

Dr. Kincses Gyula részére
elnök

Dr. Nagy Ákos részére
alelnök

Dr. Gerle János részére
FTESZ elnök

Iktatószám: OKFŐ/20301-1/2022
Ügyintéző: dr. Végvári Tamás
E-mail: alapellatas@okfo.gov.hu

Magyar Orvosi Kamara

elnok@mok.hu

Tárgy: Magyar Orvosi Kamara fogorvosi ellátást érintő javaslatainak végrehajtása

Tisztelt Elnök Úr!

Tisztelt Alelnök Úr!

Tisztelt FTESZ Elnök Úr!

Köszönjük a fogorvosok és a fogorvosi szolgáltatók működésével kapcsolatban írásban is megküldött hasznos javaslatokat. Azon dolgozunk, hogy a hazai egészségügyi alapellátást nemcsak a páciensek, hanem az ellátást végző fogorvosi hivatást gyakorló Kollégáink megalégedését is szolgáló formában újítsuk meg. Ez a garanciája annak, hogy szakembereink a szaktudásukhoz méltó magas színvonalú tevékenységükkel hosszútávon az alapellátás mellett köteleződhessenek el és munkájukat szakmai elégedettség koronázza értékes szolgálatuk során.

Szeretném ezúton is megköszönni, hogy ebben a felelősségteljes munkában a Magyar Orvosi Kamara (MOK) illetékes tisztségviselői mindig nyitottak az együttműködésre és valódi szakmai partnerként igen aktívan részt vesznek a koncepcionális kérdések megvitatásában időt és fáradságot, sokszor hétvégi pihenőnapjaikat sem kímélve.

Tájékoztatom, hogy a MOK szakemberei és a kollegiális szakmai vezető fogorvosok munkájának eredményeként a témában a levelükben foglaltakkal összhangban javaslatot fogalmaztunk meg a jogalkotó felé.

Az iskolafogorvosok feladatait tartalmazó jogszabályból is egyértelműen kitűnik, hogy a mindennapi gyakorlatban a földrajzi körzetekben területi ellátási kötelezettséggel működő alapellátó fogorvosok és az iskolafogászati tevékenységet ellátó fogorvosok feladatainak, továbbá az orvos személyének lehatárolása is nehézségekbe ütközik. Előbbiek miatt a levelükben foglaltakkal egyetértve magunk is szorgalmaztuk, hogy e két alapellátást érintő fogorvosi feladat szabályozása igazodjon a területen tapasztalható ellátásszervezési igényekhez. Ez garantálhatja az átlátható felelősségi viszonyokat és a rendszer hosszútávú stabilitását.

Új gyermekfogászati körzetek kialakítása jelenleg nem ütközik jogszabályi akadályba, ha az adott településen egyébként a gyermekek ellátására még külön körzet nem került kialakításra, és a szabályozási környezet lehetővé teszi számukra is, hogy emellett iskolafogászati feladataikat továbbra is ellássák. Ez elsősorban az illetékes önkormányzatok és az érintett fogorvosok együttműködésén múlik, praxiskezelőként már több ilyen ügyben folytattunk eljárást.

Előbbiekhez hasonlóan az Eszjtv. szerinti foglalkoztatásnak sincs jogi akadály, azonban ehhez is szükség van az érintett orvosok és önkormányzatok együttműködésére. Ebben a kérdésben később a járási központok kialakítása jelenthet további lehetőséget az érintett orvosok foglalkoztatására.

A fenti körbe nem kerülő, kizárólag iskolafogászati feladatokat ellátó fogorvosok bértámogatása kapcsán közösen kidolgozott javaslatunk egy a kollegiális praxisközösségekkel együttműködő új, iskolafogorvosi szolgáltatásokat is magában foglaló jogi kategória kialakítása volt. Az ehhez történő csatlakozás a tervek szerint továbbra sem lenne kötelező, azonban egyes jól definiált szakmai vállalások esetén az orvosi bértámogatás magasabb szintje is elérhető lenne számukra.

A Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelő által kezelt praxisjogvásárlási támogatás kiterjesztése csak a vonatkozó kormányrendelet módosításával kezelhető, ezért az ebben a kérdésben szükséges egyeztetések érdekében az érintett további társszervek bevonását haladéktalanul megkezdjük.

Bár a szakellátással és a szakellátó fogorvosok helyzetével kapcsolatos kérdések nem tartoznak közvetlenül az alapellátás szakterületéhez, az elképzeléseink szerint a járási központok kialakításával ennek a – mesterségesnek is tekinthető – elkülönítésnek a jelentősége csökkeni fog és ebben a működési formában sor kerülhet a valódi integrált ellátás kialakítására, amelyben minden érintett Kolléga a megfelelő méltányos díjazásban részesül. Számukra erre jelenleg elsősorban az Eszjtv. szerinti foglalkoztatás keretében van mód.

Eddigi eredményes együttműködésünket megköszönve kérjük, hogy ennek folytatása érdekében továbbra is szíveskedjenek bennünket megtisztelni hasznos és érdemi szakmai javaslataikkal.

Budapest, 2022. március 8.

Tisztelettel:


Jenei Zoltán
főigazgató

